
Претучени Немац Денис Хониг: Метла је била шала, нисам никог вређао
четвртак, 18 септембар 2014 11:13

Немац Денис Хониг (27), који је претучен на Зеленом венцу, јуче је специјалним летом
отпутовао у Немачку, где ће наставити лечење. Претходно је препознао Стефана
Вукићевића са фотографије коју му је показао тужилац и означио га као особу која га је
ударила на Зеленом венцу.

  

  

Он је рекао да никога није вређао, алудирајући на то што је од раднице локала узео
метлу, и да се уопште није надао да ће га Стефан ударити, сазнаје “Ало!”.

  

- Хониг је након идентификације Вукићевића као нападача рекао да није хтео никог да
увреди када је узео метлу од раднице брзе хране. Рекао је да је то само била безалена
шала и да никакве ружне речи није изговорио, нити је на неки други начин хтео да
увреди радницу - објаснио је наш извор.

  

Такође, он је навео да су се три момка појавила изненада и да је почела кратка расправа
са њима, али да није изгледало као да ће бити физичког обрачуна.

  

- Денис је рекао да није мислио да ће доћи до туче. Јер је све изгледало као да се све
разрешило јер је расправа стала. Он наводи да се зато окренуо према киоску, очекујући
своју пљескавицу и да је тада осетио ударац - навео је извор “Ало!”

  

 1 / 3



Претучени Немац Денис Хониг: Метла је била шала, нисам никог вређао
четвртак, 18 септембар 2014 11:13

Осим Вукићевића, за кривично дело изазивање националне, расне и верске мржње и
нетрпељивости и наношење тешких повреда осумњичени су и Милош Линдо и Илија
Вељовић, иако се на снимку види да они покушавају да помогну повређеном Немцу.

  

  

Према Кривичном законику, за кривично дело изазивање националне, расне и верске
мржње и нетрпељивости запрећена је казна од једне до осам година затвора.

  

Подсетимо, Стефан Вукићевић, који је осумњичен да је у ноћи између петка и суботе на
Зеленом венцу брутално претукао Дениса Хонига, напао је Немца јер му се није свидела
његова безазлена шала са радницом из киоска за продају брзе хране. Наиме, док је
радница чистила испред радње, Хониг јој је показивао где и како да чисти. Након
неколико минута његових инструкција, он је у шали узео метлу од раднице и почео да
чисти уместо ње. У том тренутку су наишли Стефан и његова два друга. Они су стекли
утисак да се Немац руга радници и Стефан је из чиста мира толико јако ударио Хонига
да је пао и ударио главом о тротоар.

  

Денисов отац: Оно што се десило нашем сину је глобални проблем

  

У Ургентном центру је, осим Денисове породице, јуче био и амбасадор Немачке Хајнц
Вилхелм, који се захвалио нашим лекарима. Денисов отац се такође захвалио лекарима
Ургентног центра за све што су учинили за његовог сина и изјавио да је у Србији
дочекан с пуно љубави топлине и саосећања.
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  - Први пут сам у вашој земљи, људи су срдачни и љубазни према нама. Нажалост, то штосе десило нашем сину је друштвени проблем, не само ваше земље већ глобално. Ми неосећамо мржњу и срџбу, ни према овој земљи, ни према народу, чак ни према нападачу.То се, нажалост, могло свуда догодити, а захвални смо што се ипак на крају све доброзавршило - рекао је он.  Тужилаштво шаље погрешну поруку  Адвокат Ивица Вуковић, који заступа Милоша Линда изјавио је да ни суд ни тужилаштвонису дали одговор на питање шта је његов клијент требало да уради.  - Евидентно је да се на снимку види да мој клијент никог не удара, већ да помажеповређеном младићу. Питао сам да ли је тај цивилизовани гест узрок његовог притвора.Знате, на овај начин се шаље порука да је боље не помоћи повређеном него помоћи -изјавио је Вуковић, који је у јучерашњем издању “Ало!” грешком потписан испод изјавекоју он није дао, а у вези са случајем првоокривљеног Стефана.  Сад претучен Естонац!  Патрола полиције јуче око 5 сати ујутру је у Новом Београду у Улици Јурија Гагаринаброј 1 затекла држављанина Естоније Зирина Георгија (27) са бројним повредама главе.Како сазнајемо, Естонац је био пијан и навео је да је повреде главе задобио у тучи.  - Када се мало прибрао, он је рекао да је био на сплаву “Фристајлер”, где се сукобио санеким непознатим младићем, а да не зна како је завршио на месту где је пронађен.Одмах је на сплав послата патрола како би проверила наводе Георгија. Међутим,запослени су тврдили да се тамо ништа није догодило - каже извор “Ало!” из полиције инаводи да полиција интезивно ради на овом случају.  (Ало)  
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